



Житель Белгорода подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Белгорода, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч. 3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконное бездействие).

По версии следствия, 3 августа 2022 года подозреваемый, находясь в служебном кабинете сотрудника УМВД России по городу Белгороду, передал незаконное денежное вознаграждение в сумме 30 тысяч рублей оперуполномоченному за непривлечение его к уголовной и административной ответственности несоставление в связи с осуществлением незаконной предпринимательской деятельности, связанной с реализацией алкогольной продукции без соответствующего разрешения (лицензии). Однако, довести свой умысел до конца подозреваемый не смог по независящим от него причинам, потому что о склонении к совершению коррупционного преступления сотрудник полиции сообщил в дежурную часть. Действия подозреваемого были пресечены, деньги изъяты.

Следствием проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1712939>